



Könnyed és hordható

HÉRAY ZSANETT 2005 a KJF-en idegenforgalmi és szállodai közgazdász szakon diplomázott, és csak a rákövetkező évben, 2006-ban kezdett el eleinte hobbi szinten műkörömépítéssel foglalkozni. A Perfect Nails Kft. szervezésében végezte el első „műkörömépítő komplett” tanfolyamát, és azóta is folyamatosan képi magát: OKJ-s képzés (2008), szakoktatói képzés, mesterképzés... Mesterének Molnár Erzsébetet tartja.



HÉRAY ZSANETT lépésről lépésre elkészített körömépítésében a Perfect Nails legújabb fejlesztésű színes Optic zseléit használta, amelyek egyaránt alkalmasak, mind a nyárutó, mind a kora ős napjait, áttetsző és szemrevaló színekben visszaadni.



1. Bőrfeltolás után felbolyhozom a körmöt. **2.** A felbolyhozott természetes körömfelületet a Perfect 3 in 1 szirtalanító folyadékkal kezelem. **3.** A tökéletes tapadás érdekében használom a Perfect Bond tapadáselősegítőt. **4.** Felhelyezem a sablont. **5.** Felviszem fel az alapréteget a természetes körömrre és a sablonra is, a Perfect szintelen zseléjével a Crystal Clear-rel. **6.** A sablon eltávolítása után, tetszőleges alakzatokat húzok az Optic Yellow Gellel. **7-8.** Ugyanezt teszem Optic Orange, majd az Optic Green és Purple zseléekkel... **9.** Elszórtan díszítem a felületet sárga jégfóliával. **10.** Ezután beborítom Clear-rel, köttetés után fixálom a megépített körmököt. **11.** Formázom a körmököt. **12.** A Perfect Top Gel segítségével visszaadom a formára reszelt körmök fényét. **13.** A még meg nem köttetett fényzselébe, színes félgömböket helyezünk, majd az UV lámpában megkötetjük.

PROFESSIONAL SCHOOLING SYSTEM by PERFECT NAILS

INTERNATIONAL NAIL MASTER DIPLOMA
MŰKÖRÖMÉPÍTŐ MESTERKÉPZÉS exkluzív nemzetközi oklevéllel

Mesterfokozati diploma és mesteri mesteri mesteri nemzetközi közreműködésű és elismeréssel + hivatalos állami regisztrációval!
Azonosító szám: 800020

A mester, mint foglalkozás elismerésére a minőséget, a szakma legmagasabb szintű rangját jelenti. Ez a különleges cím nemcsak az új berendezések, alapanyagok, technológiák ismeretét jelenti, hanem az adott szakterület legálaposabb, részletekre menő ismeretét. Az alap és szakmai oktatási utáni népszerű és magasabb szintű képzés. Cél: a legmagasabb szintű szakmai elismeréssel járó "mester" cím megszerzése. Szakmailag egy olyan csoportot képeznek, akik szakmai tudásukat prezentálva képesek voltak a központos és műköröm építés területén maradandó alkotni, valamint tudásukat átadni azoknak, akiket majd később kollegáiként láthatunk.

Megszerezhető minősítések:
Master Gold / Master Silver / Master Brass
Oktatók, Állami diplomás szakoktatók, nemzetközi mesterek és tanárok,
NLP Master Trainer - nemzetközi jelölt mester.

Érdeklődés, jelentkezés:
30/539-90-35-en vagy a www.perfectnails.hu-n

PERFECT NAILS SZAKISKOLA, MÁR 17 ÉVE ELISMERT OKTATÓ CÉG!

PERFECT NAILS
1992